Herzberg, Stat. 1+947

Bericht Nr.

Anlage Nr.

Y A k .
Boden [KN/m]  [kN/m?] [m/s] Bezeichnung
1 18.00 1050 2.4-10°  S-3.2-locker
C— 1750 9.00 1.0-10* S-4.2 mitteldicht
=2 19.00 10.00 1.0-10* S4.1-mitteldicht
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Wasserdruck [kN/m?]
Auftriebssicherheit Hydraulische Grundbruchsicherheit
Norm: EC 7 Ausnutzungsgrad p = 0.847 Ausnutzungsgrad p = 0.794
Teilsicherheiten: bei = 72.000 m bei =72.000 m
veast = 1.000 Gewicht = 120.300 kN/m? Gewicht = 59.300 kN/m?
ast 0.950 et = 7 (Gewicht) = 0.950 Yot = v (Gewicht) = 0.950
YG,stb = Y- PW-Druck = 96.800 kN/m?2 Stromungskraft = 35.800 kN/m?
vu = 1.250 ve.ast = y (PW-Druck) = 1.000 yu =y (Strémungskraft) = 1.250

p = 1.000 - 96.800 / (0.950 - 120.300)

p=1.250 - 35.800/(0.950 - 59.300)
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